



齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 杜秀香

为更好地推动医院学科建设,提高核心竞争力,提升患者就医体验,让百姓享受到名医优质的诊疗服务,济阳区人民医院“名医诊室”将于6月7日正式开诊。医院十一名有实力、有口碑、有资历的副高级职称以上专家,将坐镇“名医诊室”,从人山人海的普通门诊“抽身”,用更充足的时间,更细致的耐心,更高端的技术帮助病人。

名医门诊采用“专家+助理”的团队服务模式,以“互联网+医疗”的线上、线下服务方式,对病人实行“诊前+诊中+诊后”的连续性服务管理。挂号费和普通门诊一样为23元/人,专家们每周坐诊一天,每位专家每天最多预约20人,保证每位病人有20—30分钟的看病时间。今后,病人排队几小时,就诊几分钟,自觉话没说透,病没看透的烦恼将一去不复返,而因病人众

多,专家教授只能“速战速决”的无奈,也将从此不再。

名医,不只是医院的一张名片,更是病人的一份信任。基于此,济阳区人民医院于2021年5月18日的门诊工作会议上提出了设立“名医诊室”的决定,同时制定出评选“济阳名医”的实施方案,要求推荐名医条件:1.在岗正高级职称(正主任医师);2.获得过县(区)级及以上专业技术拔尖人才者;3.被广大人民群众认可,在某一专业技术方面有特长者(需在本专业获得过县级科学技术一等奖、市级科学技术二等奖、省级科学技术三等奖及以上且为第一作者)可放宽到副高级职称;4.在本专业担任市级及以上医学会副主任以上者。

医院专门成立了以政协副主席、院长卢士平为组长,以副书记张玉海为副组长的“济阳名医”评选领导小组。经过量化赋分和民主投票,并经院长办公会决定,十一名同志被确定为“济阳名医”。



李永平

坐诊时间:每周四

职称:副主任医师

擅长领域:擅长于各种冠心病、心律失常、心力衰竭、高血压等心血管疾病的诊治。率先开展了急性心肌梗塞溶栓治疗、心律失常的规范化治疗、心包穿刺抽液术、同步直流电复律术、冠状动脉造影术、冠状动脉内支架术等多项新技术。



张发勇

坐诊时间:每周五

职称:主任医师

擅长领域:呼吸专业;对急慢性咳嗽、急慢性支气管炎、慢性阻塞性肺疾病、肺部肿瘤、哮喘等呼吸性疾病的诊治有丰富的临床经验。心血管专业:擅长慢性心功能不全、心肌病及慢性缺血性心脏病的诊治。



鲁忠德

坐诊时间:每周一

职称:副主任医师

擅长领域:对新生儿窒息、新生儿缺血缺氧性脑病、新生儿颅内出血、新生儿肺炎等新生儿疾病诊疗及急救有丰富的经验。对重症肺炎、病毒性脑炎、哮喘、肾病综合征、血小板减少性紫癜、喘息性及惊厥性疾病有独到之处,参加重大抢救400余次,成功率98%以上。



谈金强

坐诊时间:每周三

职称:副主任医师

擅长领域:擅长冠心病、急性心梗、心力衰竭等心血管疾病的诊治,特别是在冠状动脉造影术、冠状动脉内支架术等冠心病的介入诊疗方面有较丰富的临床经验。



王司清

坐诊时间:每周六

职称:主任医师

擅长领域:擅长急、慢性脑血管病、头痛、头晕、脑血管变性疾病的诊治。开展高血压性脑出血微创引流术、脑脊液置换术治疗蛛网膜下腔出血和原发性或继发性脑室出血,取得了良好的社会效益;超声波射频溶栓术、脑梗死急性期动脉取栓术、脑梗死急性期溶栓治疗、脑血管造影术、颈动脉血管狭窄支架置入术对脑血管病的治疗实现质的改变,每年治疗数百例。



王春霞

坐诊时间:每周日

职称:主任医师

擅长领域:擅长神经系统疾病和内分泌疾病的诊断和治疗,尤对高血压、糖尿病、脑梗死、头痛等疾病的诊治具有丰富的临床经验。成功主持参加重大医疗抢救一千余次,无差错事故发生。

卢士平

坐诊时间:每周二

职称:主任医师

擅长领域:在神经内科常见病、多发病及疑难病的诊治方面有较高造诣,尤其擅长对脑血管疾病、癫痫、多发性硬化、偏头痛、高血压等疾病的诊断和治疗,在脑出血、脑梗死、眩晕、头痛、昏迷的救治方面经验丰富。率先开展颅内血肿微创清除术、尿激酶溶栓治疗脑梗塞。



赵梅

坐诊时间:每周二

职称:主任医师

擅长领域:在围产期保健、高危妊娠管理、妊娠期合并症及围产期危急重症的救治、异常子宫出血、妇科肿瘤、宫颈病变及生殖系感染等学科积累了丰富的经验,有着深厚的造诣。



李庶良

坐诊时间:每周三

职称:副主任医师

擅长领域:对普外专业各种疾病的诊断具有较丰富的临床经验,擅长乳腺、甲状腺、胃肠、肝胆疾病的治疗。率先开展了股浅静脉环缩术、甲状腺癌改良颈廓清术、乳癌改良根治术,填补我区此项技术空白。



赵海滨

坐诊时间:每周一

职称:主任医师

擅长领域:从事神经内科专业20余年,对神经内科常见病、多发病、疑难和危重症的处理有丰富的临床经验,尤其擅长脑血管病、头痛、头晕的诊断和治疗。



娄志峰

坐诊时间:每周三

职称:主任医师

擅长领域:擅长小儿肺炎、毛细支气管炎、儿童慢性咳嗽等儿科疾病的诊断和治疗,尤其擅长手足口病等儿童感染性疾病的诊治。



济阳区人民医院「名医门诊」6月7日正式开诊

「名医门诊」新鲜出炉 「大医精诚」名不虚传

聚集高端医疗人才,引领医院业务发展。名医专家们不仅秉承着对职业的敬畏之情,对专业的执着之爱,对病人的仁者之心,坐诊“名医门诊”,为各方慕名而来就诊的病人提供有水平、有质量、有温度的诊疗服务;还将对医院医疗队伍进行传、帮、带,培养学科带头人,实现医疗技术水平的提高,医院综合服务能力的提升。